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ВПЛИВ УКРАЇНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ НА ПОВЕДІНКУ СПОЖИВАЧІВ  
Українська культура має глибокі історичні корені, багатий традиційний 

спадок і сучасні впливи, які суттєво формують світогляд, цінності та поведінку 

громадян. Особливо важливим є те, як культура впливає на споживчі звички 

населення, на їх вибір товарів і послуг, а також на реакцію на рекламу та 

маркетингові стратегії. Формування цих звичок відбувалося протягом століть 

під впливом традицій, географічного розташування, клімату та історичних 

подій. Споживання харчових продуктів в Україні значною мірою визначається 

національними стравами, сімейними звичками та сучасними тенденціями 

здорового харчування. Поведінка споживачів є результатом не лише 

економічних факторів, а й соціальних, психологічних, а також культурних 

особливостей. 

Культура — це система цінностей, норм, традицій та символів, які 

передаються через покоління. Вона формує нашу ідентичність, поведінку і 

звички, зокрема й ті, що стосуються споживання. Для українців є характерними 

такі культурні аспекти, які значною мірою визначають їхню поведінку як 

споживачів: сімейні цінності, традиційні свята та обряди, соціальна 

згуртованість, ставлення до якості та довговічності товарів тощо. 

Українська кухня багата на страви, що стали символами національної 

культури. Борщ, вареники, сало, квашена капуста, узвар — ці страви не тільки 

смачні, а й передають дух української гостинності. Завдяки глибокій повазі до 

традицій, більшість українців продовжує готувати та споживати ці страви у 

повсякденному житті та під час свят.  

Святкові традиції також відіграють важливу роль у виборі продуктів. 

Наприклад, на Різдво традиційно готують 12 пісних страв, серед яких кутя, 

узвар та голубці, що символізують духовну єдність та зв'язок з предками. На 

Великдень споживають паску, крашанки та ковбасу, що відображає радість та 

відродження. Ці звички впливають на купівельну поведінку населення, 

особливо напередодні свят [1]. 

Україна славиться своїм аграрним потенціалом, що впливає на купівельні 

вподобання. Багато українців надають перевагу домашнім продуктам — 

молочним виробам, овочам, фруктам та м’ясу, вирощеним у приватних 

господарствах. Ринки залишаються популярним місцем для покупок, оскільки 

там можна знайти свіжі та натуральні продукти безпосередньо від виробників.  

Крім того, українці звикли до сезонного споживання продуктів. Восени 

популярністю користуються яблука, гарбузи, виноград, тоді як взимку — 

квашена капуста, соління та консервовані овочі, що зумовлено традицією 

заготівлі на зиму. Попри прихильність до традиційних страв, українці все 

більше цікавляться здоровим харчуванням. Популярності набирають органічні 
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продукти, безглютенова їжа та альтернативні джерела білка. У великих містах 

відкривається все більше магазинів зі здоровими продуктами, а в 

супермаркетах з’являються відділи з еко-товарами [2]. 

Глобалізація також сприяє зміні смакових уподобань. Все частіше українці 

вживають страви інших культур, такі як суші, паста, авокадо-тости. Проте 

навіть у таких випадках вони адаптують рецепти під локальні інгредієнти та 

власні вподобання. Поступова інтеграція України в глобальну економіку та 

розвиток онлайн-торгівлі створюють умови для значного впливу міжнародних 

брендів на вибір споживачів. Молодші покоління українців більше схильні 

купувати продукти відомих світових брендів, що асоціюються з високою якістю 

або престижем.  

Розвиток інтернету, соціальних мереж та мобільних технологій змінив 

способи, якими споживачі отримують інформацію та взаємодіють з брендами. 

Українці все частіше звертаються до онлайн-платформ для покупок, що 

дозволяє значно вплинути на їх поведінку через targeted advertising та 

персоналізовані пропозиції. 

Українська культура продовжує впливати на вибір харчових продуктів 

населення, формуючи традиції купівлі та споживання. Попри появу нових 

тенденцій та вплив глобалізації, українці зберігають вірність традиційній кухні, 

віддаючи перевагу натуральним і сезонним продуктам. Таким чином, культура 

не лише визначає смакові вподобання, а й сприяє збереженню національної 

ідентичності через їжу. 

Особливе місце в поведінці споживачів займає мова та національна 

символіка. Українці мають сильне почуття національної гордості, що 

відображається і в споживчих звичках. Популяризація товарів і послуг, 

виготовлених в Україні, має тенденцію до зростання, адже українці все частіше 

орієнтуються на підтримку національних виробників. Бренди, які 

використовують українську мову, національні кольори та символи у своїй 

рекламі, часто мають більший успіх серед місцевої аудиторії. 

Українська культура, з її унікальними традиціями, цінностями та 

соціальними нормами, суттєво впливає на поведінку споживачів. Поведінка 

українців у сфері споживання багато в чому зумовлена їх історичними та 

культурними особливостями, такими як сімейні цінності, традиції святкувань та 

ставлення до якості товарів. Водночас соціально-економічні зміни, глобалізація 

та цифровізація трансформують споживчі звички, відкриваючи нові можливості 

для міжнародних брендів. Успіх на українському ринку часто залежить від 

здатності брендів адаптувати свої стратегії до культурних та соціальних 

особливостей цієї країни. 
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